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Apsolutna geometrija:

1. Neka je I ′7 iskaz: ,,Ako su dve ravni incidentne s nekom taqkom, tada postoji prava
koja pripada obema ravnima“. Neka je I prva grupa aksioma, I ′ = I \ {I1, I7} ∪ {I ′7},
a I ∗ = I \ {I1}. Ispitati koji su od slede�ih odnosa ispuǌeni: I ′ ⇒ I ∗, I ′ ⇐ I ∗,
I ′ ⇔ I ∗.

2. Dokazati da se visine jednakokrakog oxtrouglog trougla seku u jednoj taqki.

3. Dokazati: ako su u triedru Sabc sve pǉosni podudarne i oxtre (tupe), tada su svi
diedri tog triedra podudarni i oxtri (tupi).

Jedna ideja: Pretpostaviti suprotno i potom posmatrati triedar Sa∗bc.

Euklidska geometrija:

4. Neka je P proizvoǉna taqka na dijagonali BD paralelograma ABCD. Prava kroz D
paralelna sa AP seqe pravu AB u taqki R, a prava kroz B paralelna sa AP seqe pravu
AD u taqki Q. Dokazati: P (△PQR) = P (ABCD).

Jedna ideja: Izraziti P (△PQR) kao zbir povrxina tri trougla, pa za svaki od ta
tri trougla primetiti da ima jednaku povrxinu kao odre�eni drugi trougao na po-
smatranoj konfiguraciji.


